
Le foto dei prodotti presenti su questa pubblicazione hanno valore puramente illustrativo, sono fatti salvi quindi errori ed omissioni di stampa.  Le offerte sono valide fino ad esaurimento scorte programmate e possono subire modifiche in ogni momento per migliorarne qualità ed affidabilità. Tutti i prezzi sono comprensivi di I.V.A. e di eventuali eco-contributi laddove dovuti per legge.

OFFERTE  VALIDE DAL 4 APRILE  AL 21 APRILE  2019

IDROPITTURA 
LAVABILE PIU’ 
BIANCO
          Ideale per 
• muri interni
• zone giorno
• uffici

OMBRELLONE BRACCIO 
DELUXE  QUADRATO 
dimensioni 3x3m 
• colore ecru
• colore tortora

GAZEBO PERGOLA 
dimensioni 3x3

COMPOSIZIONE BAGNO
in nobilitato melaminico 18mm

• colore bianco lucido
• finitura antigraffio
• due ante
• consolle in ceramica e specchio
• dimensioni 56 x h87 x 44,5 cm
• dimensione specchio 48 x 57 cm

disponibile
3x4 € 169,00
3x6 € 279,00

OMBRELLONE BRACCIO
DELUXE  QUADRATO 
dimensioni 3x4m 
• colore tortora € 229,00

LT.10 

29,00

179,00

109,00

129,00

€

€

€

€
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GARDEN DECORATIVO

DONDOLO AMALFI 3 POSTI
·dimensioni h178 x 113 x 165 mm

disponibili
grigio
beige

SET BIRRERIA
·tavolo in legno di abete 
   200x70x74h  
· 2 panche  in legno 
   200x25x46h rinforzate 
(3 gambe)  
· spessore 26mm

OMBRELLONE A BRACCIO 
RIPIEGABILE TONDO - Ø 300cm  
·struttura in acciaio con 24 stecche
 fiberglass da 7mm 
· tessuto poliestere 180gr  
· palo girevole a 360° 
· colore bianco 

OMBRELLONE A BRACCIO 
RIPIEGABILE QUADRATO 
·lato 3 mt
·struttura in acciaio  e alluminio  
·tessuto poliestere 220gr 
· mis. 300 x 300cm  
· palo girevole a 360°  
· inclinabile in 6 posizioni 
· tessuto colore grigio chiaro con bordino antracite  
· senza falda

Posate 
Barbecue  
multifunzione 
set 3 pz Steuber 
Set composto da 
pinza, paletta e 
forchettone

OMBRELLONE 
GIARDINO RETTANGOLARE 
· dimensione copertura 3x2 mt
· stecche  alluminio e palo in acciaio 
· tessuto poliestere 180gr. 
· palo 48mm apertura a carrucola 
· colori:  ecru  palo antracite 
  verde palo bianco

GAZEBO POLIESTERE 
MISURA 3 X 3
struttura tubolare in acciaio verniciato  
tess.”pe”  120gr. colore bianco con 2 
pareti laterali

PICCHETTO
DA GIARDINO  NERO
protezione ip44 attacco 
lampadina gu10 50w 220v 
(spot) max 50w

APPLIQUE PICCOLA CON 
VETRO (RICE 2)COLORE  
RUGGINE
230v ip43 attacco lampadina e27 
max 60w

Guanto da  
Barbecue 
e Forno  
Steuber
composizione: 
35% cotone, 
65% poliestere; 
resistente al 
calore fino a 
250°c

PLAFONIERA 
OVALE 
MIGNON (ALONE) 
BIANCO
protezione ip44 230v 
attacco lampadina e27 
max 40w

PLAFONIERA 
TERMOPLASTICO
VETRO 
(ECHO OVALE) 
230v ip44 attacco 
lampadina e27 max 40w

disponibile
NERO O BIANCO

TAVOLO 
PIC-NIC 
legno 
impregnato
·dimensioni: 
180x160x71 
cm
(ingombro 
completo)

10,50

49,00

39,00 24,9021,99

4,993,90

9,90

159,00

€

€

€ €€

€€

€

€

179,00

229,00

€

€

  8/10 posti  

109,00

139,00

€

€
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GARDEN DECORATIVO

Vaso ROMA 
con sottovaso
·cm52x27x49h

Vaso PIRAMIDE
con sottovaso 
·cm40x40x59h

Fioriera legno 
trattamento autoclave 
GARDEN
Dimensioni 75 x H140 x 30 cm

GRIGLIA 
ARCO IN LEGNO
cornice 35x35mm, 
listelli 8x30mm 
foro9cm 90x180cm

GRIGLIA 
RETTANGOLARE 
IN LEGNO 
cornice 35x35mm
listelli 8x30mm
foro9cm 40x180cm 

disponibile 

90x180cm  € 19,90
60x180cm  € 19,90
100x200cm € 29,90
120x180cm € 29,90

disponibile

75x180x30  
€ 39,00
90x30x180 
€ 49,00

MARMETTA 
DA ESTERNO 
ORW 418
finitura ciottolo lavato 
rosa fine 40x40x3,8 cm

Ciottoli di marmo 50 OR
bianco carrara ciottolo 7-15 mm
in sacchi kg 25
disponibile 50 FR
40-60 mm

QUADROTTO 
IN CALCESTRUZZO 
TOBI 401
quarzocem sabbiato e bisellato
 grigio 40x40x3,8 cm

QUADROTTO 
IN CALCESTRUZZO 
TOBI 414
Quarzocem sabbiato e 
bisellato rosso  40x40x3,8 cm

MARMETTA 
DA ESTERNO 
ORW 518
finitura ciottolo lavato
rosa fine 50x50x3,8 cm

CIOTOLE FONTANA
kit 3pezzi

FIORIERA  SEPARE’ CON SPALLIERA 
·cm.80 ·colore ferrobattuto 
cm80x42,5x150h

KIT 3 FIORIERE 
Sviluppo su tre  gradini per garantire 
a tutte le piante una migliore 
esposizione al sole e rialzato da 
terra per una migliore praticità.
L’intera struttura si monta senza 
l’ausilio di strumenti perchè i vari 
elementi si incastrano, è 
robusta ma leggera. 
Cm80x74x73h

·colore terracotta

·colore terracotta

·colore terracotta
·colore grigio

·colore grigio 13,90

15,90

1,90

3,20

2,50

2,50

24,9017,90 44,90

69,90

€

€

€

€

€

€

€€ €

€19,90

29,90

8,90

€

€

€

ROBUSTA
FACILE DA MONTARE

SENZA L’AUSILIO 
DI ATTREZZI

·cm 80 
·colore terracotta
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GARDEN TECNICO

CARRELLO  UTILITY 
4 RUOTE 150KG
cestello rettangolare, 
4 ruote in gomma, 2 
ruote sterzanti con barra 
comando manuale

CARRIOLA IN PCV 100LT
capacita’ 100 litri, ruota pneumatica

SET CON TUBO A 
SPIRALE DA 10 MT
Composto da tubo a spirale
 dotato di attacchi rapidi e pistola

ASPIRAINSETTI 
ASPY 
pratico con maniglia 
per trasportarlo
utilizzabile da appoggio 
·campo d’azione 60 mq 
·con lampada uva 7w 
·pratica per ogni ambiente 
anche per esterno purchè 
protetta da una tettoia 
·utile anche per ambienti 
pubblici: bar, ristoranti, 
gelaterie, ecc. 

TERRICCIO COLTIVO 
ORTOSANO BALLETTA

25 LT
terriccio ideale per la coltivazione 
a km zero di tutti gli ortaggi e le 

specie da frutto. 

 TERRICCIO GERANI E SURFINIE 
COLTIVO 45 LT

Adatto alla coltivazione in vaso di 
tutte le specie fiorite da balcone ed 

alla messa a dimora in giardino delle 
piante da aiuola fiorite.

STALLATICO COLTIVO  45 LITRI
Ideale per migliorare il terreno di 
orti e giardini grazie alla duplice 

tipologia di humus, da letame 
equino e bovino  e da fibra di cocco 

naturale, in esso contenuto.

 TERRICCIO 
UNIVERSALE COLTIVO

 45 LITRI
Terriccio di alta qualità pronto all’uso, 
ideale per tutti i tipi di utilizzo: rinvaso, 

semina e trapianto

ELETTROINSETTICIDA 
ZAP 12  a scarica elettrica 
con 2 lampade attiniche da 
6W - 3000 V campo d’azione 
30 mq
2 lampade attiniche da 6W A 
scarica elettrica 3000V Con 
cassetto raccogli-insetti 
estraibile,  Con catena 
di sospensione Campo 
d’azione: 30 m2  
Colore: grigio etallizzato, 
Con trasformatore 
elettromeccanico

ELETTROINSETTICIDA 
ZAP 6 
per ogni tipo di ambiente
potenza 6w, a scarica 
elettrica 1000 v, con 
lampada neon attinica, può 
essere utilizzato appeso o 
in appoggio, campo d’azione 
20 mq

*Ciliegio
ALBERO DA FRUTTO ANNI 2/3 VASO DIAM. 24 CM 
Varietà come da foto*

*Susino Uva***Mandorlo

VITE innestata in canna 
Varieta’ Per uva da Tavola e da Vino**

TONDO
MM 3   bobina da 100 metri     €   9,90  
MM 4   bobina da  50 metri      € 10,90  
QUADRO
MM 3   bobina da 100 metri     € 12,90  
MM 4   bobina da  50 metri      € 11,90           

FILO DECESPUGLIATORE IN NYLON

CARRELLO TUTTOFARE
4 RUOTE 150KG 
richiudibile con pianale 
rivestito in gomma antiscivolo 
ed impugnatura in tubolare. 
bordo paracolpi. una volta 
richiuso, occupa pochissimo 
spazio. dimensioni: 83x74x48 
cm.

PROLUNGA 
GIARDINO MT. 20
cavo h05vv-f 2x1 
spina/ presa schuko 
con protezione portata 
max caqvo svolto 
3000w 

AVVOLGICAVO 
GIARDINO MT. 20 
cavo h05vv-f 2x1 spina/
presa schuko con 
protezione portata max 
cavo svolto 3000w

39,00

10,90 29,90

2,99 4,993,99 3,99

21,90

9,90

9,90

29,00€

€
€

€ €€ €

€

€

€

€

15,90

9,90

€

€

 a partire da 

64,90
€

GLI INSETTI VENGONO 
ASPIRATI  E RACCOLTI 

IN UNA GABBIA

22,90
€
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 ELETTROUTENSILI UTENSILERIA MANUALE FERRAMENTA 

AVVITATORE A 
BATTERIA
CON PERCUSSIONE 
Energy+ 
18v,batteria li-ion
motore brushless
 senza batteria

SEGHETTO ALTERNATIVO A 
BATTERIA  ENERGY+ 
Potenza 18V, Batteria agli Ioni di Litio
senza batteria

SEGA  CIRCOLARE 
A BATTERIA ENERGY+ 
potenza 18v batteria agli ioni 
di litio  lama da 150mm senza batteria

AVVITATORE
A BATTERIA ENERGY+ 
Potenza 18V Li-Ion
motore brushless
senza batteria

TASSELLATORE
A BATTERIA SDS+ 
ENERGY+ 
·potenza 18v, li-ion
 ·forza impatto 0,8j
senza batteria

TRAPANO AVVITATORE A 
BATTERIA ENERGY+ 
potenza 18v, li-ion
batteria 2.0ah, borsa + torcia

DISCO TAGLIO 
LEGNO 115X22
Diametro disco 115mm
 per spessore 22mm

DISCO DIAMANTATO 
230CC TURBO 
HOBBY
Diametro disco 230mm

SET BUSSOLE 
108 PEZZI
Confezione
 in valigetta

AVVITATORE AD 
IMPULSI 
A BATTERIA ENERGY+ 
Potenza 18V, Li-Ion
attacco esagonal
senza batteria

SMERIGLIATRICE 
ANGOLARE A BATTERIA ENERGY+ 
potenza 18v. li-ion, disco 115x22.2 mm
senza batteria

BATTERIA 
ENERGY+ 
Potenza 18V, 
Li-Ion 4.0Ah 
lunga durata 
della carica

99,90

54,9069,90

89,90

99,90

65,90

59,90

11,90 26,9069,90

€

€€

€

€

€

€

€ €€

74,90

49,90

€

€
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  IDRAULICA ARREDO BAGNO 

MENSOLA DOCCIA 
DUE RIPIANI 
PORTAOGGETTI
IN PLASTICA 
dimensioni  32x11x69 mm

colore grigio 

colore grigio 

colore bianco

colore bianco

colore tortora

colore tortora

PEDANA DOCCIA IN PLASTICA 
E GOMMA ANTISCIVOLO
Misure in cm: 54x54  

PIANTANA PORTAROTOLO
E PORTASCOPINO 
IN ACCIAIO BIANCO 
Dimensione Base appoggio 30 cm 
Larghezza 16.5 cm Altezza 80 cm.

COLONNA DOCCIA 
IN ALLUMINIO BIANCO 
CON 4 FUNZIONI 
SELEZIONABILI: 

·Doccetta 
·Soffione
·Effetto Cascata
·Getti Orizzontali‘massage’   

·Colonna h: 140x21x42 cm          
·Doccetta monofunzione in ABS   
cromato 21x3 cm 
·Laccio Doccia in Acciaio inox  
doppia aggraffatura 150 cm   

SALISCENDI 
CROMATO CON 
DOCCETTA 
MONOFUNZIONE
PACK: D-BLISTER
quadrato dimensioni d 
colore blister

SPECCHIO CON CORNICE IN ABS. 
Misure in cm: 50x60

PIANTANA PORTAROTOLO 
E PORTASCOPINO IN ACCIAIO 
Dimensione Base appoggio 30 cm 
Larghezza 16.5 cm Altezza 80 cm.

COLONNA DOCCIA
IN ACCIAIO CROMATO 
H 82 cm Diam: 20 cm, 
Doccetta ABS Cromato 
Monofunzione H 23 cm 
Diam: 10 cm, laccio 
Doccia in Acciaio Inox 150 
cm, deviatore in ottone 
cromato. 

PIANTANA 
PORTSCIUGAMANI 
3 Bracci 
Acciaio Cromato 
H:93 cm

9,90

10,90

10,90

11,90 11,9033,90 12,90
€

€

€

€ €€ €

199,00

9,90

€

€
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 IDRAULICA ARREDO BAGNO 

MISCELATORE 
LAVELLO CUCINA
completo di: flex 
inox m 10/1 x f 3/8, 
cartuccia sedal d. 40

MISCELATORE 
LAVABO COMPLETO
completo di: scarico 
automatico 1”1/4, flex 
inox m 10/1 x f 3/8, 
cartuccia sedal d. 40

CASSETTA
 ESTERNA 
SCARICO WC A 
ZAINO
adatta per 
installazione a 
zaino, capacita’ 9 
lt.,allaccio idrico 
dx-sx, completa di 
meccan.tubo

SALISCENDI 
COMPLETO IN 
BLISTER
composizione: 
asta d. 22 
scorrevole,flex.
doccia crom.cm. 
150, doccetta 5 
getti anticalc. e 
portas.

MISCELATORE 
BIDET COMPLETO
scarico automatico 
1”1/4, flex inox 
m 10/1 x f 3/8, 
cartuccia sedal d. 40

MISCELATORE 
VASCA COMPLETO
completo di: doccetta 1 
getto, flex doccia crom. 
cm. 150, supporto fisso 
a parete, cartuccia sedal 
d. 40

SET ACCESSORI BAGNO 
CROMO/VETRO SATINATO 
Confezione 6 Pezzi 
portasciugamani, 
portarotolo, portasaponetta, 
portaspazzolino, gancio 
doppio, portasalvietta bidet

SEDILE WC SLIM SC ECO 
C4502Y
Colore bianco, materiale 
Termoindurente, design extra 
piatto, chiusura rallentata 
SoftClose, montaggio e pulizia 
facile

SCAFFALE 
SOPRA
LAVATRICE 
SALVASPAZIO 
materiale acciaio 
bianco con 3 ripiani  

PENSILE SALVASPAZIO 
UTILE PER RIPORRE 
E ORDINARE GLI 
ACCESSORI da bagno  
Misure in cm Mobile: 24 x 
150 x 15&lt;/span&gt;

COMPOSIZIONE BAGNO 
SOSPESA IN NOBILITATO 
MELAMINICO 18MM 
colore Grigio, finitura 
antigraffio;anta, consolle in 
ceramica e specchio Misure 
in cm Mobile: 56 x H 62 x 44,5 
Misure in cm Specchio: 48 x 73

18,90

21,90

14,90

25,90

34,90

29,90

23,9064,90

€

€

€

€

€

€

€€89,00

21,90

€

€
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VERNICI EDILIZIA

TRASPIRANTE CON ANTIMUFFA 
bianco ideale per interni, bagni, zone notte ed 
ambienti predisposti all’umidita’

PITTURA AL QUARZO CON ANTIALGA 
bianco ideale per muri esterni, taverne, garage grezzi

CHALKPAINT 
LAVAGNA 0,500 
Idropittura acrilica 
effetto lavagna  
Riscrivibile,ideale per 
trasformare qualsiasi 
parete in una lavagna

FLATTING MARINA 
AQUARÉTHANE 
0,75L
trattamento protettivo 
per legno condizioni 
estreme (mare-
montagna)

RINNOVA TUTTO 
SPECIALE MOBILI ED 
OGGETTI 0,25L Smalto 
multisuperficie con forte 
potere ancorante

IMPREGNANTE 
5 ANNI 
vernice protettiva 
per legno

OLIO PER TECK 1 L
Ideale per la protezione di 
mobili ed arredo giardino 
per  esterno in Teck

RINNOVA TUTTO 
SPECIALE MOBILI 
ED OGGETTI 
smalto multisuperficie 
con forte potere 
ancorante

Incolore
Noce Scuro
Teck
Noce Biondo
Douglas
Bianco

Incolore
Noce Scuro
Noce Biondo
Teck

Rosa Antico
Bianco meringa
Deserto
Acqua marina
Marron Glace

Rame Metalizzato
Oro metalizzato
Bianco Metallizzato
Argento Metallizzato
Nero Metallizzato

FLATTING 
MARINA  
AQUARÉTHANE 
2,5L
trattamento 
protettivo per legno 
condizioni estreme 
(mare-montagna)

FONDO 
BIANCO OPACO 
AQUARÉTHANE 
cementite di 
supporto ad acqua 
su superfici legno

IMPREGNANTE 
5 ANNI 
vernice protettiva 
per legno

SVERNICIATORE SPECIALE LEGNO 
SENZA CLORURO 1L
trattamento facilitatore per la 
sverniciatura di smalti applicati su 
supporti in legno

LT.10 

LT.0,5 LT.0,25 

LT.0,75 LT.2,5 

LT.0,25 

LT.2,5 LT.5 

LT.1 

LT.1 

LT.10 

29,90 44,90

8,90 15,90

11,99

29,90

19,90

9,90

39,90

12,90

13,90

€ €

€ €

€

€€

€

€

€

€

44,99
€



9

VERNICI EDILIZIA

CASSETTA POSTALE ZAGUAN 
dimensioni h32 l22 p8 cm.

nero nero
bianco biancoverde verde

rosso rosso

CASSAFORTE A MURO 
ELETTRONICA SUPRA
·spessore porta 6 mm ·260x360x150/250 mm

CASSAFORTE A MURO 
ELETTRONICA SUPRA
spessore porta 6 mm ·320x420x150/250 mm

GIALLO/NERO
larghezza nastro mm 25 x 18 metri

NASTRO ADESIVO
 ANTISCIVOLO

PLAFONIERA SIREN 
·dimensioni 65x160 mm.

SCATOLA DI 
ASSORTIMENTO ANGOLARI 
E PIASTRINE DI GIUNZIONE

· quattro squadrette 25x25 mm, 
·otto squadrette 40x40mm, 
·quattro squadrette 60x60 mm, 
·quattro squadrette 75x75 mm, 
·quattro squadrette per mobili 
40x40 mm · quattro squadrette 
per mobili 60x60 mm ·quattro 
piastrine di giunzione 40 mm 
·quattro piastrine di giunzione 80 
mm · con viti · imballati in scatola

RULLO GIALLO ORO 20cm. 
In tessuto acrilico da 18mm., diametro mm. 
58. per intonaco civile. Manico ergonomico 
in plastica rivestito in gomma soft touch. 
Indicato con tutte le idropitture. Interni ed 
esterni.

PLAFONIERA GREY 
·dimensioni 50x150 mm. 

TRASPARENTE 
larghezza nastro mm 25 x 18 metri

FLUORESCENTE         
larghezza nastro mm 25 x 18 metri

NERO 
larghezza nastro mm 50 x 18 metri

GLITTER IN GEL 90gr
Prodotto in dispersione 
gelatinosa ideale per a 
qualsiasi idropittura dona luce, 
brillantezza e luminosità  

disponibile
ORO
BRONZO
ARGENTO
ACQUAMARINA
FUCSIA
VIOLA

CASSETTA POSTALE COMPACT 
dimensioni h28,5 l24 p9,5 cm.

CASSAFORTE A MOBILE 
CON CHIAVE
dimensioni h17 l23 p17 cm.

INFERRIATA CAPRI 
· modello estensibile · acciaio grezzo ·superficie  
galvanizzata blu · spessore 3 mm · altezza  600 
mm · larghezza  min.  700 mm · larghezza max. 
1050 mm · per finestra con misura 80x120 mm

disponibile
larghezza min. 1000  € 86,90

89,90109,90

14,90

9,90

9,90

9,904,50

7,90

10,90

12,90

ADATTA PER IL FISSAGGIO 
NELL’INTRADOSSO DELLA FINESTRA 

CON ELEMENTI DECORATIVI 

ULTRA LEGGERA PER 
IDROPITTURE DENSE 

IDEALE PER 
GRANDI SUPERFICI

16,90

4,90

44,50

16,90

74,90

€€

€

€

€

€€

€

€

€ €

€

€

€

€
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CASALINGHI / PICCOLO ELETTRODOMESTICO

STENDI BIANCHERIA 
A TORRE SHARM 3
·30 mt totali 
·in acciaio
·6 griglie indipendenti 
 e speciale snodo per 
 utilizzarlo a metà. 
·utilizzabile anche
  nel box doccia 
·reggigriglie rinforzato
·angolari con ruote
 piroettanti e protezioni 
 anti-graffio.
·2 portagrucce.
· portamollette

AZULEJOS BLUEAZULEJOS BLUE

NEW PORTAPANE WHITE 30X40X20  
Adatto alla tua cucina pratico ed economico presenta una apertura frontale a scomparsa e un vano per i tuoi alimenti ampio e aerato 
grazie ad una piccola finestrella posteriore utile allo scambio di aria. Realizzato in MDF da 12 mm sagomato e decorato

FERRO STIRO 
ELETTRICO 
·piastra inox

PHON ELETTRICO
DA VIAGGIO 
·potenza 1200w 
·manico pieghevole

SET 
UNGHIE/PEDICURE
funzionamento
a batteria

FERRO STIRO 
ELETTRICO
·con caldaia 

REGOLA 
CAPELLI/BARBA 
CORDLESS
ricarica a batteria 
con base

ASSE STIRO 
PANAREA    
·105 x 30 cm

PESAPERSONE 
DIGITALE
peso max 150kg 
colore nero 

PORTABARATTOLI 33X33 P.11 SHABBY  
Ogni portabarattoli è dotato di 3 gancetti per appendere i vostri accessori, oppure può essere utilizzato come portachiavi.

AZULEJOS BROWN AZULEJOS BROWN 

STENDI BIANCHERIA 
A CAVALLETTO IBIZA 
·20 m 
· in acciaio
·prolunghe sovrapponibli
·portamollette incluso

STENDIBIANCHERIA CARIBE 100
·ideale per balcone ·10 m ·in acciaio
·bracci in resina regolabili e ripiegabili
·struttura anti flessione e torsione.
·accessorio portamollette incluso.

TURBO SMART SISTEMA
E’ il nuovo sistema lavapavimenti, 
dotato di un secchio dal design 
unico, un sistema di strizzatura 
a centrifuga attivabile tramite 
l’apposito pedale integrato e 
un fiocco 100%in microfibra, 
che garantisce un’ottima 
assorbenza e un efficace potere 
pulente, manico 3pz facile da 
montare e pratico da usare.

TURBO REFILL 100% MICROFIBRA
Fiocco ricambio in 100% microfibra: Le 
frange attorcigliate bianche sono altamente 
assorbenti e sono efficaci anche nella raccolta 
dello sporco più fine. E’ agganciato alla piastra 
dalla forma triangolare, che permette di 
raggiungere anche i punti più difficili ed è dotata 
di attacco a vite universale, compatibile con la 
maggior parte dei manici. Il fiocco è facilmente 
rimovibile e sostituibile ed è  lavabile a mano 
in acqua fino ad una temperatura di 30°C.

disponibile
phon 
elettrico ‘gold’
·potenza 2200w 
·con diffusore
 € 14,90potenza 2000w

potenza 1800w

9,90 14,90

12,90

13,90

22,90 4,50

€ €

12,90
€

45,90
€ 8,90

€

11,90
€ 15,90

€

24,90
€

€

€

€ €

26,9014,90
€€
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CASALINGHI / PICCOLO ELETTRODOMESTICO

PORTA 
CAPSULE
CAFFE’ 
·in filo cromo 
·per 24 
pasticche

SPREMIAGRUMI 
CITRUS 
elettrico melchioni 
family 

SERVIZIO 
TAVOLA ZELIE 
18PZ in arcopal 
per 6 persone

CEPPO ACRILICO
4COLTELLI 
lama inox 

FORMAGGIERA 
BASE BAMBOO
·rettangolare

AFFETTATUTTO 
contenitore incluso

PENTOLA 
A PRESSIONE  
EMMA HOME   
acciaio inox 

CAFFETTIERA 
ELETTRICA
AMERICANA
potenza 800w

MACCHINA 
MOUSSE E AFFETTA VERDURE ELETTRICA 
potenza 350w

MACCHINA 
PASTA HB WHITE 
lama taglio 150mm

SPREMIAGRUMI 
INOX MECC H53 
funzionamento 
manuale 
con leva

FRULLATORE 
ELETTRICO
·bianco ·in plastica
· potenza 300 w

MACCHINA
PER 
SOTTOVUOTO
potenza 120w

CREPIERA 
ANTIADERENTE 
ELETTRICA  
piastra diametro cm 30 potenza 1000w

TOSTIERA 
ELETTRICA 750W 
piastra antiaderente

FRIGGITRICE 
SMALTATA  
·dotata di cestello

ESTRATTORE 
SUCCHI MANUALE   
colore grigio

TERMOS 
AIRPOT INX  
contenitore 
1,9 litri 

SERVIZIO 
TAVOLA FESTON 
18PZ in arcopal 
per 6 persone

FORMAGGIERA
BASE BAMBOO 
·tondo

FRULLATORE
ELETTRICO 
·bianco ·in vetro 
·potenza 400w

capienza
5 litri

cm30 
h10

cm25x20 
h8

CON PELAPATATE

11,90
€

27,90
€ 21,90

€

29,90
€

27,90
€

59,90
€

54,90
€

8,90
€

10,90
€ 10,90

€

20,90
€

21,90
€

15,90
€13,90

€

12,90
€

25,90
€

16,90
€ 24,90

€

14,90
€

14,90
€

46,90
€



Consorzio Evoluzione Brico scarl 
Via Falcone e Borsellino 6  

 65129  Pescara  Tel. 085 61670 - Fax 085. 4512247

AUTOACCESSORI

ABRUZZO

• SANGRO 
TRADE S.R.L
Via piazzano
Strada provinciale,
 119 km. 15+100
ATESSA (CH)
tel. 0872 88295

CALABRIA

• BRICOLARGE
Via Circonvallazione, 
120 TAURIANOVA (RC)
tel. 0966 611062 
fax. 0966 614206

• BRICOLARGE
Strada Statale 106 km 84
BOVALINO (RC)
tel. 0964 60800

• MAXI BRICO
Viale Calabria, 356/358
REGGIO CALABRIA (RC)
tel. 0965 1711965 
fax. 0965 631808

• BRICOLARGE
Strada Statale 18
Loc. Sotto le Timpe Mazzei
FUSCALDO (CS)
tel. 0982 687851 
fax. 0982 687810

• BRICO EMME
Via Nazionale SS.18 
N° 650/a
IONADI (VV)
tel. 0963 263614 
fax. 0963 263569

• BRICO EMME
Via SS.18 Loc. Vena 
IONADI (VV)
tel. 0963 263569 
fax. 0963 263569

FRIULI

∙ 3MB
Via Gemona 26  
33078  San Vito 
al Tagliamento (PN)
tel. 0434-840821
fax. 0434-840825

LAZIO

• MASTRO BRICO
Via Casilina 
Km 90, 300
TORRICE (FR)
tel. 0775 301867 
 fax 0775 301867

• BRICOLARGE
Via Vitruvio, 48
FORMIA (LT)
tel. 0771 771681  fax 0771 324619

• MISTER MAC
Via Maremmana III,
angolo 
Via M. Iaconelli, 36
SAN CESAREO (RM)
tel. 0695 595117 
fax 0695 595117

• MISTER MAC
Via Prenestina 
Nuova, 82 d
PALESTRINA(RM)
tel. 069534520

• MISTER MAC
Via Appia Sud,107
VELLETRI (RM)
tel. 06964302226

• MISTER MAC
Via Aurelia km38,000
LADISPOLI (RM)
tel. 0699223569

• MISTER MAC
Via Ruderi 
di Torrenova, 23
ROMA 
TORRENOVA(RM)
tel. 062010766

LOMBARDIA

• BRICOLARGE
Piazzale Gobetti, 3
CASSANO 
D’ADDA (MI)
tel. 0363 62424 
fax 0363 65864

• ITALBRICO BRICOCITY
Via Don Minzoni, 3
CALEPPIO 
DI SETTALA (MI)
tel. 02 95307385 
fax 02 95307385

MARCHE

• KREO BRICO
 & CASA
Viale Don 
Minzoni, 20/Bis
JESI (AN)
tel. 0731 207599 
fax 0731 211565

MOLISE

• CAMPOPIANO 
BRICO & 
ARREDO
Via Pietro 
Pietrunti, 1
RIPALIMOSANI (CB)
tel. 0874 62222 
fax 0874 67516

• BRICOLARGE
Via dei Pini 34/36
TERMOLI (CB)
tel. 0875471882

PIEMONTE

• BRICOLANDO
Corso Re Arduino, 65
RIVAROLO (TO)
tel. 0124 640365 
fax 0124 640173

• ITALBRICO 
BRICOLAGE
Strada 
Provinciale
Casale Altavilla
TERRUGGIA (AL)
tel. 0142 50202 
fax. 0142 50755

• CASA 
ARREDO S.R.L
Strada Regionale, 
229 km 22
PRESSO CENTRO
COMMERCIALE 
RISPARMIONE
SUNO (NO)
tel. 0322861211

PUGLIA

• BRICOLARGE
Viale Ofanto, 65/71
FOGGIA (FG)
tel e fax 0881 614713

SICILIA

• BRICO FARE
SS 115 km 170-500
REALMONTE SICULIANA (AG)
tel. 0922 815065

• MAXI BRICO
Via Umberto Bonino, 1
MESSINA (ME)
tel. 090 694588 fax. 090 695102

TOSCANA

• BRICOLARGE
Via Aurelia Nord, 203
GROSSETO (GR)
tel. 0564 451135 
fax. 0564 456666

• BRICOLARGE
SP. 152 Aurelia 
Vecchia, 1325 FOLLONICA (GR)
tel. 0566 55436 fax. 0564 456666

• BRICOLARGE
Via Oliveti, 24
MASSA (MS)tel. 0585 830499 
fax. 0585 833030

POMPA
OFFICINA 3PIEDI 
tubolare in metallo 
base in plastica

OLIO SHELL 
HELIX HX8 5W40 
da 4 litri

OLIO SHELL 
15W40 
da 4 litri  

DIESEL PLUS POWER PLUS 

OLIO SHELL 
SINT PLUS 10W40 
da 4 litri  

SUPPORTO 
PER BICICLETTE DA PARETE
·staffa sollevabile 
·tubo: ø 25 mm
·materiale: acciaio grezzo, galvanizzato

PORTA BICILETTE 3 POSTI
·Materiale zincato a fuoco  
·Dimensioni 700x300 mm

BIKE LIFT 
PER IL FISSAGGIO 
AL SOFFITTO
Materiale: acciaio grezzo, 
galvanizzata

IDROPULITRICE 
LAVORWASH 
MODELLO RAPTOR
· motore 220v watt 2100 
· portata max lt. 420/ora
· lancia standard
· lancia turbo 220 wbar 
· auto-stop-system
· peso kg. 11,0

IDROPULITRICE 
LAVORWASH 
MODELLO FURY 110
· acqua fredda
· pressione max. 110 bar
· portata acqua 5,50 lt/min
· peso 6 kg.

LIQUIDO 
RADIATORI 
-10°C 5Kg
Confezione 5 litri

LAVAVETRI  FK
5 litri

LUCIDANTE 
CRUSCOTTI 
PROFUMI VARI 
·barattolo spray 
·600 ml

OLIO SHELL 
HELIX HX8 5W30 
da 4 litri

carico 
MAX

20 kg

carico 
MAX

90 kg

9,90

31,90

16,90 21,90

29,90

36,90

14,90
69,90

37,90

€

€

€ €

€

€

€
€

3,50
€

6,90
€

3,50
€

€

169,90
€


